
Ovaj poziv se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Sukladno Prilogu 4. Postupci nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi, koji je sastavni dio Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava broj: KK.03.2.1.05.0299 tvrtka INTIS d.o.o. (u daljnjem tekstu: Naručitelj) dana 3.siječnja 2018. godine objavljuje:

OBAVIJEST O NABAVI

I PODACI O NARUČITELJU

Naziv i sjedište Naručitelja: INTIS d.o.o. Ulica Bani 73A, Buzin
10010 Zagreb, Hrvatska

Zagreb OIB: 12987689544

Broj telefona: +385 17890867

Kontakt osoba: Marko Topić struč.spec.ing.el

Adresa elektroničke pošte: marko.topic@intis.hr

Internetska stranica: www.intis.hr

II EVIDENCIJSKI BROJ NABAVE

2/2018

III VRSTA POSTUPKA NABAVE

Postupak nabave se provodi temeljem Priloga 4. Postupci nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi, Poziva na dostavu projektnih prijava „Kompetentnost i razvoj MSP“ Referentna oznaka Poziva: KK.03.2.1.05. prema kojem se za ovu nabavu primjenjuje otvoreni postupak nabave.

IV PREDMET NABAVE

Nabava VMC emulatora i prisluškivača protokola
Predmet nabave nije podjeljen u rupe.

Količina predmeta nabave definirana je Prilogom 4. – Troškovnik. Količine se moraju ponuditi sukladno traženom. Detaljne tehničke specifikacije predmeta nabave sadržane su u Prilogu 5. – Tehničke specifikacije, Dokumentacije za nadmetanje.

V DOKUMENTACIJA ZA NADMETANJE

Obavijest o nabavi kao i cjelokupna Dokumentacija za nadmetanje je dostupna za besplatno preuzimanje na mrežnoj stranici tvrtke: www.intis.hr

Ovaj poziv se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj

VI ROK ZA DOSTAVU PONUDA

Rok za dostavu ponuda je 24.01.2018. do 16:00 sati prema srednjeeuropskom vremenu. Smatrat će se da su pravovremeno dostavljene one ponude koje do navedenog roka budu zaprimljene od strane Naručitelja. Adresa na koju se dostavljaju ponude je: INTIS d.o.o. Ulica Bani 73A, Buzin 10010 Zagreb, Hrvatska a sukladno uputama iz dokumentacije za nadmetanje.

VII JEZIK

Ponuda mora biti izrađena na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu ili na engleskom jeziku.

VIII UPIT ZA POJAŠNJENJEM I DOSTAVOM DODATNIH INFORMACIJA

Gospodarski subjekti mogu za vrijeme roka za dostavu ponuda zahtijevati dodatne informacije i objašnjenja vezana uz dokumentaciju za nadmetanje. Dodatne informacije i objašnjenja biti će objavljeni bez navođenja podataka o podnositelju zahtjeva na internetskoj stranici www.intis.hr. Zahtjev je pravodoban ako je dostavljen naručitelju najkasnije tijekom sedmog (7) dana prije dana u kojem ističe rok za dostavu ponuda. Pod uvjetom da je zahtjev dostavljen pravodobno, posljednje dodatne informacije i objašnjenja vezana uz dokumentaciju za nadmetanje naručitelj će staviti na raspolaganje najkasnije tijekom petog (5) dana prije krajnjeg roka za dostavu ponuda.

Ako zahtjev za dodatnim informacijama ne bude dostavljen pravodobno ili ako je važnost pojašnjenja u odnosu na pripremu valjanih ponuda zanemariva, naručitelj nije obvezan produžiti rok za dostavom ponuda. Ako naručitelj za vrijeme roka za dostavu ponuda mijenja dokumentaciju, osigurat će dostupnost izmjena svim zainteresiranim gospodarskim subjektima na internetskoj stranici www.intis.hr. Produljenje roka bit će razmjerno važnosti pojašnjenja te neće biti kraće od pet dana.